



巴萨国米悲喜两重天

狂欢



5月23日 决赛
国米VS拜仁

国米淘汰巴萨38年首进决赛

足球狂人穆里尼奥成英雄

昨晨,欧冠半决赛,首回合 1:3 落后的巴萨在主场围攻国际米兰 90 分钟,最终仅依靠皮克的进球 1:0 小胜对手。国际米兰以总比分 3:2 杀进欧冠决赛,这是他们 38 年后重回欧冠决赛。

“从没有人可以像你,我们一生不会忘记!”赛后,国际米兰球迷将歌声献给了狂人穆里尼奥……

这是一个人对一支球队的胜利。哪怕这支球队是一度无坚不摧的巴萨。

即便首回合 1:3 落败,也还有很多球迷对攻击力强大的巴萨抱有无限希望。在他们看来,回到主场的巴萨在诺坎普踢出个 2:0 问题不大。结果昨晨,巴萨赢了,1:0,偏偏少进了决定生死的一球。因为他们的对手是狂人,是穆里尼奥。

终场哨响那一刻,穆里尼奥用百米冲刺的速度奔向诺坎普球场,双臂高举。这一夜,全意大利都在感谢穆里尼奥。10 打 11,国际米兰 0:1 输了,却以总比分 3:2 杀进伯纳乌。

用《全市场》的话来说,能容纳 98000 人的诺坎普昨晚座无虚席,从比赛的一开始,穆里尼奥就在挑战着除了 5000 名国际米兰球迷之外的那 93000 名巴萨球迷。球场上,球迷穿起了写着“巴萨誓要逆转”字样的 T 恤,不过担任电视台嘉宾的维亚利却表示:“气氛是很恐怖,但这一切对穆里尼奥都没有用,他有办法对付巴萨的。”果然,当穆里尼奥一出现在球场,巴萨球迷的嘘声、骂声就开始了,而穆里尼奥驻足原地,环顾四面看台,目光坚定,《全市场》称他是在表达着“我不怕你们”的意思。

首回合 3:1 领先,昨晨比赛一开始,国际米兰就摆下了铁桶阵,虽然巴萨全力进攻,但并没有太好的得分机会。但第 28 分钟,国际米兰球员莫塔吃到红牌,国际米兰只能以 10 人作战。

少一人,怎么办?穆里尼奥选择了死守,他知道巴萨想进两球,没门!于是,穆里尼奥开始了调整,国际米兰变成了 630 阵型,6 个后卫,3 个后腰,丑陋?不,胜利就行,这是穆里尼奥的姿态。

穆里尼奥的铁桶阵收到了效果,国际米兰仅 1 球小负,而且那个进球还颇有争议。终场哨响的那一刻,穆里尼奥冲进诺坎普球场,向 5000 名国际米兰球迷高举双臂,目光仍然那么坚定,他的“过激”庆祝惹恼了巴萨门将巴尔德斯,后者冲上来试图阻拦穆里尼奥,但狂人不管不顾,最后,国际米兰助教和托尔多上前拉走了巴萨门将。

值得一提的是,穆里尼奥似乎生来就是巴萨的克星,虽然战绩是 3 胜 3 平 4 负,但却两次淘汰巴萨;穆里尼奥似乎又是梅西的克星,他先后 7 次带队对阵梅西,令人恐怖的阿根廷小子没有取得过哪怕一个进球。

人们常说,梅西是神。如果梅西是神,那 7 次“零封”梅西的穆里尼奥算什么?

快报记者 吕远



巴尔德斯怒对狂人

“大国际”重现?

“穆里尼奥让我想起了年轻时的回忆。”国米晋级欧冠决赛后,主席莫拉蒂说。莫拉蒂年轻时的回忆,正是“大国际时代”。

大国际时代,是指 1963 年-1967 年,国米三度夺取联赛冠军、2 次捧起冠军杯冠军,还拿下一个冠军杯亚军。



莫塔的手距布斯克茨的脸还有段距离(左图)。极具表演天赋的布斯克茨双手捂脸、“痛苦”倒地后,不忘偷看裁判的判罚。



》争议 红牌!手球!

当国米大将莫塔在第 28 分钟就被罚下时,胜利的天平似乎开始向巴萨倾斜。可是,图雷最后时刻的一个手球,却让博扬的绝杀付之东流。

红牌 莫塔喊冤

开赛仅仅 28 分钟,莫塔在争抢中有一个轻微的推人动作,但巴萨后腰布斯克茨却痛苦倒地,裁判直接向莫塔出示红牌将其罚下。

赛后,莫塔说,“布斯克茨应该感到害臊。”莫塔表示,他将寻求录像证据,因为慢镜头显示布斯克茨捂着脸躺在地上时,他还“忙里偷闲”地张开手臂偷瞄了一眼裁判,直到看到裁判将莫塔罚下之后才起身。

说起红牌,穆里尼奥则表示,“裁判?最重要的是我们进军决赛了。但我确实需要感谢

意大利的某些人,他们经常给我们提供一些以少打多的机会,这些练习今天都起到了作用……”

手球 图雷说不

第 84 分钟,当皮克为巴萨打进一球时,诺坎普再次沸腾,西班牙人又一次看到了希望,事实上,这个进球有越位的嫌疑。不过这不是最重要的,争议的焦点出现在补时第 1 分钟,当时萨穆埃尔解围,球打在图雷身体上后,折射回禁区,博扬拿球带到右侧距门 10 米处射入死角,不过裁判的哨音响了,图雷被判手球在先,进球无效。场边的瓜迪奥拉失望地摆了摆手,一脸无奈。最终,巴萨也未逆转国米。

赛后,图雷说,他绝对没有手球,“我从来没见过像国际米兰这样保守的球队,所以比赛进行起来非常艰苦。在博扬的那个进球上,裁判犯了错误,我绝对没用手碰到球,不过他是主裁判,他有权那么判。”

快报记者 吕远

》酷评 艺术之死

1980 年 4 月 29 日,电影艺术大师希区柯克逝世;30 年后的 4 月 29 日,艺术足球的代表巴萨倒在了国米面前,这是艺术之死。

希区柯克最擅长制造悬念,而几乎所有对手与巴萨比赛,都没什么悬念,国米除外。他们让巴萨“悬”了 90 分钟,直到“死”去。

赛后,有人批评国米的“丑陋”,穆里尼奥不屑。在艺术大师们面前,唯有布下天罗

地网,才能解决问题,何况以 10 敌 11。

艺术终究是艺术,艺术终究是脆弱的,一个伟大的设想是,在梅阿查球场,巴萨也应该“丑陋”,也应该实用主义一下,但艺术家们高高在上,他们不会放下身段,这是艺术的不幸,所以穆里尼奥赢了。

没人说穆里尼奥是艺术家,但有人说他是神。

快报记者 吕远

GOMON 光芒
中国驰名商标



光芒厨卫 近吸时代 “我” 做主

贺光芒近吸油烟机 228-300 隆重上市

人性化、时尚化、节能环保的厨房电器已成为现代厨房的时尚趋势。油烟机从中式起步,发展到欧式油烟机的普及。目前,更具时尚化、人性化的近吸式油烟机闪亮登场国内市场,成为引领市场潮流的新宠儿。近吸式吸油烟机已经成为厨房电器中的前沿代表,开放式厨房的核心组成部分。

“中国驰名商标”、“中国名牌产品”获得者江苏光芒集团自 2010 年 4 月 30 日-5 月 10 日开展光芒近吸油烟机惠销节活动。光芒集团是最早进入近吸式油烟机行业的企业,目前已形成 226 系列,228 系列共 10 多个型号近吸式油烟机品种,如 228-300、226-69 时尚尊贵、典雅大气,226-19 经典产品,畅销不衰,226-29、226-39B 工艺精细,精心制作。近吸式油烟机造型上突破了深式、欧式顶吸式造型,创造性地改为侧吸结构,避免了滴油和碰头的尴尬,易清洁打扫的特点,成为现代整体厨房装饰的优选产品。

此次惠销活动中,光芒将部份型号近吸式油烟机产品大幅优惠消费者,敬请广大消费者光临南京各大商场选购!

- ★ 特价套餐: 218-58B+2108X=2680
送 电饭煲
- ★ 超值套餐: 208-58B+2000A+X=3380
送 光芒浴霸
- ★ 购光芒 228-300 油烟机+光芒 3000A+X 系列
或 2000A+X 系列
送 水桶
加送 光芒 GM-C600 管道净水器一台